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Hírlevél 

 

Kedves Tagtársak! 

“Mint őrült, ki letépte láncát, …”  

   Aláírtuk a megállapodást és balgán reméltük, hogy e nyár a Társulat számára 
szép emlékekkel teli szabadságot hoz. De nem. A főigazgató, aki a 
szakszervezetekkel szemben a megbékélést rendre elvetve, permanensen 
háborúzik, nagy mérgében és a bosszúvágyától hajtva gondoskodott arról, hogy 
megkeserítse a Társulat életét. Elfeledve, hogy „A béke nem a háború hiánya, 
hanem erény, amely a lélek erejéből fakad.” 

   Először a korábbi gyakorlatot és az erre a körülményre vonatkozóan a május 
27-én megtartott konzultáción adott szavukat sutba hajítva, a munkahelyi vezetők, 
majd’ egy tucatnyi munkavállalót a megkérdezésük és szakszervezetünk 
tájékoztatása nélkül jogellenesen, ún. “átszállással”, az Operánál fennálló 
munkaviszonyukat megszüntetve, augusztus elsejétől kezdődően az Erkel 
színházba helyezte át. Az intézkedéssel szemben - halasztó hatállyal bíró - a 
honlapunkon, már korábban elhelyezett levélben olvasható konzultációt 
kezdeményeztünk. 

   Az általunk javasolt időpontot a MÁO az indoklást mellőzve, megszokott 
módon nem fogadta el, csupán közölték majd értesítenek bennünket, mikor 
óhajtanak tárgyalni. 

Viszont sokkal elkeserítőbbek az elbocsátások során történtek. 

   A kirúgandóknak, a felmondó levelet írásban küldték el. Az több, mint 
kiábrándító, hogy az illetékes munkahelyi vezetőkbe, adj’ Isten a főigazgatóba 
még annyi tisztesség vagy bátorság sem szorult, hogy az akár több évtizedes 
munkaviszonnyal bíró, az Operaházat híven szolgáló munkatársakkal előzetesen 
személyesen közöljék a döntéseiket, és az azt megalapozó okokat. 

   Ráadásul a tavalyi sztrájkot szervező, a sztrájkban résztvevő tagjaink közül, 
akik társaiknak példát mutató, őket erősítő módon cselekedtek, sokan szerepelnek 
az elbocsátandók között. Akik száműzésére, mint az hírlik, személyesen maga 
Ókovács Szilveszter adott parancsot. 
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   Fenti körbe tartozók közé több, választott tisztségviselő is bekerült. Például 
szakszervezetünk két alelnöke is, akik e tisztüket a 2009. évi megalakulásunktól 
kezdve betöltik. Az elbocsátásukhoz a munkáltató által kért hozzájárulást 
szakszervezetünk természetesen megtagadta, az erről szóló levelezést lejjebb 
olvashatjátok. 

   Tehát ismét áll a bál az operában. A főigazgató képtelen a konszolidálás útján 
haladni, bosszúvágyán úrrá lenni. Sajnos emberileg alkalmatlan tisztsége 
ellátására. A Társulat java részében érzékelhetően egyre erősödik az iránta való 
ellenszenv, mondhatni utálat, amely félő, hogy végső soron a posztjáról való 
eltávolítást követelő sztrájkban is manifesztálódhat. 

   Egyébiránt szomorúan kell megállapítani, hogy az eddigi tapasztalatok azt 
mutatják, hogy egyáltalán nem a munkáltató, hanem kizárólag Ókovács 
Szilveszter érdekkörében felmerült ok miatt került sor a munkáltatói 
felmondásokra. Ennél fogva a felmondó levelekben szerepló felmondási ok 
színlelt, amellyel a munkáltató leplezni akarja a valódi szándékot. 
Szakszervezetünk határozott véleménye, hogy a felmondások a jogellenességük 
miatt semmisek, tehát érvénytelenek. 

   A munkáltatótól elvárjuk, hogy a megállapodás teljesedése annak szellemisége 
alapján valósuljon meg, miáltal számos ember sorsa válna könnyebbé, nem pedig 
a zsarnokként regnáló hipokrita főigazgató (lásd, a „Luxizás és Kesselyák” című 
levelünket) vágyai kielégülését szolgáló, számos magyar ember életét 
megkeserítő fecnivé silányuljon. 

   A szeptemberi dubai turné kapcsán felmerült aggályok és a tervezett a turnén 
résztvevő balettművészek, amúgy is jogellenes munkáltatása miatt az Mt. szerinti 
konzultációt kezdeményeztünk (email-váltás és konzultációt kezdeményezése 
lent olvasható).  

   Végezetül megosztunk veletek egy pár megszívlelendő, tagtársunk által írt 
gondolatot, amelyet ha elolvasva bárki az Operára ismer, az csupán a véletlen 
műve lehet. 

„Mélységesen elszomorít, hogy téves gazdasági, intézményvezetői döntések 
sorozata után és közben - amire számtalan módon próbálja a kis ember felhívni a 
döntéshozók figyelmét- az a megoldás születik, hogy azokat bántják, akik adott 
helyzetben a közösség érdekeit a saját és családjuk érdekei felé helyezték! Mire 
tanítja ez a társadalmunkat? Önzésre, kicsinyességre, csöndben maradásra, 
sunnyogásra...Ilyen világot álmodtunk magunknak? NEM! 
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Szégyelljék el magukat mélységesen, akik ebben részt vesznek és azok is, 
akikehhez asszisztálnak!!! Pénzért adják el a lelküket... 

Persze ezt most csak úgy nagy általánosságban írom, mindenki gondoljon arra, 
amire akar...A vélemény elvileg még szabad 2025-ben Magyarországon... 

Remélem még van visszaút ebből. Adja a jó Isten!” 

Budapest, 2025. július 23. 
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